
Стубб відповів, чи готовий стати
представником Європи на переговорах з
РФ 
11 червня, 08.47 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент Фінляндії Александер Стубб не бачить себе представником
Європи на ймовірних переговорах з країною-агресором Росією щодо
припинення війни в Україні. Його заяву 10 червня навело фінське медіа
MTV Uutiset.

ЗМІ зазначив, що в одному з інтерв'ю голова комітету Верховної Ради з
питань зовнішньої політики Олександр Мережко припускав, що саме Стубб
міг би представляти європейців. Український політик називав його "чудовим
дипломатом" і зазначив, що той "знає, як вести переговори та стратегічно
спілкуватися з президентом США" Дональдом Трампом.

Натомість Стубб під час свого візиту до Кенії сказав журналістам, що не
бачить себе очільником переговорів з РФ. На думку фінського президента,
керувати цим процесом мають "великі гравці", представники "Євротрійки"
(Е3) – Франція, Німеччина або Великобританія. Тоді як Фінляндія чи Норвегія
можуть сприяти переговорам у "фоновому режимі".

Стубб наголосив, що почати діалог з РФ потрібно вже зараз. Він пояснив це
нинішньою сильною позицією України у "військовому, політичному й
економічному плані". На цьому тлі потрібно зв’язатися з нелегітимним
російським президентом Володимиром Путіним і провести дипломатичні
переговори, вважає він.

КОНТЕКСТ

Про те, що Україна пропонує посилити роль Європи в імовірних
переговорах щодо завершення війни з країною-агресором Росією і
зробити основним форматом взаємодії так звану групу E3, повідомляла
The Telegraph 19 травня. За даними ЗМІ, Зеленський розглядає варіант
цього формату як платформи для координації мирних ініціатив, оскільки
в Києві зростають сумніви щодо ефективності переговорів, які
переважно залежать від США.

Ідея передбачає, що Європа може відігравати активнішу роль у
посередництві й формуванні умов потенційного перемир’я або мирної
угоди з Росією.

8 червня речник уряду Німеччини Стефан Корнеліус повідомив, що
європейські лідери готові взяти на себе головну роль у переговорах
щодо припинення війни в Україні "в тісній координації зі США".
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